

KÖZALKALMAZOTTI HE
Szekszárd, Ezerjó u. 28.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság

Kövári László úr a Bizottság elnöke

Szekszárd

Varga H

10/2

Polgármesteri Hivatal Szekszárd		
IKTÁ Szekszárd, 2010.08.04.		
Kiszámlázott: 2010. AUG. 12.		
Szám:	Nyilvántart.	
11.1865		
Előszám:	Utószám:	Begyintező:
		Varga

A Gemenci Erdő és Vadgazdasági Rt. Tulajdonában lévő Sötétvölgyi Horgásztó létesítésétől, 1977-től a Közalkalmazotti HE kezelésében van.

A tó és környéke részét képezi a védetté nyilvánítás előtt álló, pihenésre és kirándulásra is szolgáló sötétvölgyi parkerdőnek.

Az Egyesület lényegében önerőből, 230 tagja befizetéseiből tartja fenn a tavat és gondozza annak környékét, a tóhoz tartozó műtárgyakat. Gondoskodik az előírt vízminőségről a vízutánpótlásról.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságnak az elmúlt hat évben nyújtott támogatásával és a tagjaink - már említett - aktív közreműködésével folyamatosan jelentős fejlesztéseket is végrehajtottunk.

- Eredeti állapotban állítottuk helyre a Rák-patak és a befolyó árok közötti zsilip-rendszert, amelynek éves karbantartása 60 ezer Ft.
- Új horgászhelyeket alakítottunk ki és felújítottuk a régieket.
- Pihenő és főzőhelyet építettünk a turisták számára is, mobil WC-t állítottunk fel, az odalátogatók szabad használatával.
- Folyamatosan karbantartjuk a műtárgyakat /hidak, hátereszek, zsilipek játszótér/
- Fákat ültettünk
- Felújítottuk a parkoló burkolatát, megszüntettük a körforgalmat, és ezzel a kamionok beállítását,
- Ismétlődő feladat a partvédelem.

Mindezek hatására örvendetesen nőtt mind a horgászvíz, mind a parkerdő turisztikai látogatottsága.

Az elmúlt évben közel 600 napijegyes horgász- többségük családotól – látogatott a tóra. A gyermektábor ifjú lakói térítésmentesen horgászhatnak. Az egyéni turisták mellett mind több kiránduló busz tölt el néhány órát - a parkerdőt kihasználva – a tó környékén.

Az egyesület kezelésében lévő terület rendezettsége, tisztasága, másrészt a különböző tilalmak nélküli, felkereshetősége mind kedvezőbbé teszi a horgászvízet és környékét, már a megyén kívüli érdeklődők számára is.

A Városi közgyűlés és a T. Bizottság hathatós segítségével elhárultak az akadályok újabb legalább hatéves bérleti szerződés megkötésére.

Üzemeltetési lehetőség fennmaradása növeli feladatainkat, felelősségünket a tó és környezete rendezésében, megújításában.

A bérbeadó 10 százalékkal megemelte, így évi 1 millió 320 ezer Ft a tó bérleti díja. A terület háromszori kaszálásért, téli nád- és lékvágásért évi 470 ezer Ft-ot fizetünk.

A tagdíj és a napijegy bevételek, valamint a tagok évi 1200-1300 órás társadalmi munkája részben fedezi a kiadásainkat.

Mindezek mellett bővítjük szolgáltatásainkat, évenként kedvezményeket is nyújtunk.

Ebben az évben rendkívüli és súlyos kár érte a tavat. Az Ifjúsági Tábor elöntésével egyidőben a tóra zúduló víztömeg a 6-os út felé a töltés teljes hosszában – a gát fölött-ömlött Rák patakba. A négy órán át tartó áradás a töltést teljes hosszában megrongálta.

A kifolyó zsilip megnyitásakor a zsilip deszkákat az ár elsodorta. Az erdőtől több m³ uszadék került a horgászhelyekre és a vízbe.

A víz több műtárgyat megrongált a déli oldalon lévő fahidat elsodorta. A kárunk megközelíti a 300 ezer Ft-ot.

Vázolt feladataink elvégzéséhez és a keletkezett károk megszüntetéséhez Tisztelettel kérjük a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Mezőgazdasági Bizottságát, hogy Egyesületünket 500 ezer Ft támogatásában részesíteni sziveskedjen.

A támogatás segítségével szeretnénk megőrizni a táj szépségét, növény és állatvilágát. Kijavítani ami pusztul, romlik és erőnkhez, lehetőségeinkhez képest hozzá is tenni valamit ahhoz, ami ott van.

Kérésünket megismételve,

Tisztelettel:


Csapó Jenő
Az Egyesület elnöke